AAMIANOZ I'ANNHZ § AATEBPA A" AYKEIOY
MAOHMATIKOZ

OYAAA EPTAZIAZ
ENOTHTA : «[paypaTikoi apiBuoi »

1) AvoirapBuot A=x-3y+4z rar B=y—-x-2z eival aviiBetor, delEte 611 y=2

2) No vtoAoyLo00Uv oL TOQAOTACELS :

4—l 1—l 1 2+l

4 44 —722 2: - —44+ 4
A= 1 . B=—3 : F=+—1—
=1 =1 2. s
3—— 2~ 2 3.2
3 3 3

3) Av A=3x+2y-5xy rar B=0,7(y—x)-2(xy—x), va poedel n aoBuntini tiun g

napdotaong I'=4A—-10B vy x=11,721 »ar y=-18,279 .

4) Av a—B=B+4 , va foebel n i tng mapdotaons: A=o(a+4)+4B(B-2)—4ap .

5) Na yivouv ot mpdEelg :

o) 4[3(2-5x)+4(3x+1)]+5[2(1-2x)=3], ) 5+5{3-4[-2-3[1-2(x+1)]]} .

6) No fpeBoUv oL TIuéC TMV TAQAOTACEWMY :

A:2[x(y—l)—y(x—2)]+3(x—y) ©OLL B:3x+y(3—2x)+2[x-(y—3)+10]
yiooo x=7,5 nar y=2,5.

7) Na BoeBei 1 tij g mapdotaons: A =a(2a-3)+p(2p+3)—4ap ,av a—-B=3

now g B=2a(6a-7)+B(3p+7)-120B , av 200=p+5 .
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8) Av a—-3B=1, va Poebei ) T g tapdotaons: A=a(a—1)-4p(2+a)+PB(o+8) .

9) Na foeBoUv oL TIuES TOV X , L0 TLS OTTOTEC 0QILOVTUL OL TAUEAOTAOELS :

2_1 1 1 5 1
A:X2+1 B 1 F:; Ae X+2  3x+9 Ee 2% 7o x+l
> ’ 5 . 2 ) ) - -
3—-x X x+1 X
X 3 . .
10) Av —= 5 VoL VITOAOYLO00VV Ol TOEOAOTAOELS :
y
Ao_X ’ B:x—y’ 1ﬂ:3x—y woL A:x+y
X+y X 2y X—y
2 2 2 2
11) Av g:1;«t0,vocomof)sﬁésrséuz a) 30 7B:3Y 75 ar B ¢ 2[3 =Y 28
B o 6 60 B )
X y z .
12) Av 5:2:7 not 3x—2y+z=10, va foebovv ou x,y,z .
o v @ +y: (a+y)
13) Av —=— nov B,06, B+d #0, OeiEre 611: — Y2 = v .
B o B°+9d B+0
B +yY
14) Av TP o« , Y, P+y=0, 68(&1861L2g=(a Y] .
oy B \B+v
2 2x —
15) Av Xty _2X=5y xar y#0 , va Poegbel o Adyog r=2
x—-y x-3y y

16) Av ou o, elvar dptol axépatol , va OetEete 6tL oL a B xal aff etval dotiot .

17) Av a Gotiog rat f mepLttdc, va OeiEete 6tL oL o+ elvar meprttol »a afy doTiog.

2

18) Av ou apBuol a zat f elvar pntol, 161e 0 CELBUAS oc2 s elvaiL ontog.
+
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AYNAMEIX - TAYTOTHTEX - IIAPATONTOIIOIHXH

1
1) Aveivan A =2x’y*Z’ nan B:§x4y3z , va Bosite ta: A*-B® naw A*:B”.

2) Av x=0,1 nor y=0,2, va BoeBoUv oL aolBunTIrES TWWES TOV TOQAOTACEMV :
2 2 1 2 2
A:(x‘zy‘3) :(x“y“) %ol B:{(x“yz) X—J
y
3) Me 1 forfeta TV LOLOTHTOV TV SVVAUEMYV VO VITOAOYIOETE TIC TAQAOTAOELS

(=6)"-(-L5)"
a) (-0,2)° 25", B) s D IS(0.6) 75 ) 127476

4) No foeBoUv oL aBunTIrES TWES TMV TAQAUOTACEWY :

a) A:[)fy(x‘z)_z}:(yz)_3 yio x=0,5 now y=2.

B) B:[(x"'y)_zz(x7y3)}_2 yioo x=-1,25 natr y=0,8.

Y) F:(x‘zy)_4:(x5y‘7) yio x=4 nar y=0,5.

5) Na vtoAoyLoBovv pe tnv fondeia Tmv TavToTHT™MV oL 0LeLbuof :

7,23 6,75

@) 4567 —4564%, B) 95-105, ) 2004>, &) 1998°, ) T

6) No fpebovv ta avamtiyuata, :

a) (4x+y)2 , B (xz—yz)2 D) (%—%j(%+§] , 0) ()(3—1)3 , €) (X2+2y3)3

2 2
ov) (x+y-z) na ) (x—y-2z).
7) No. ovputANQMOETE TOL TAQURATM REVA DOTE VO TEORVYPOUV ALVOTTUYUOATO TAVTOTHTWY :

@) 9= (mx)-(34+.) 5 B) 80 +.= (20 +.) (ot 1)y ) (ot B) =t 60B

9 x* —...:(...+x2)-(...—4) , €) (x+...)3 =x’+3x"...+3x...+8 , ) (x—...)3 =x>—3x"+3x—...

-3-
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8) Av a=0,253, B=0,25 »av y=0,747 va Poebel n Tunq g Tapdotoong:

A=(a+B+y) —(a—B+y) .

9) Av aa—B=1 va delEete 6tL: o’ —a’B+P’ —ap’=a+p.

10) o) Na amodeiEete O1L: aB:(a;B] —(G;Bj

B) Na yodyete tov apbud 2004 wg dLa@pood TETOAYD VMDYV .
11) N dei€ete Gt (oc2 +20 +1)2 —(az +20 —1)2 = 4[(0( +1)2 —1] )

1 1
12) Av af=2 n#or a+B=5 vovmoloyotovv ta: i) o +B> nou ii) —+—.
o

B3
1 . P 2, 1 3, |1

13) Av x+—=3, va vroloylofovv oL TaQaoTdoels: a) X" +— xo B) X7 +— .
X X X

14) Na amoderyBoUv oL TavTOTNTES :
) (a-B)(a+B) —a'+B'=20p(a—B)(a+B), ii) (c+B) ~2(ctP)(c—B)+(a-B) =4p’

i) (o8 +B?) +4ap(a’ - ) =(a? B +20B) , V) “2(‘2”) —“z(j_l) —a’,

V) (@@ +B) —(o2 +87) +36°B (a+B) =(20B) , vi) (o +1)(B* +1)—(ap+1) =(a—B),

vii) o (B—v)+ B (v-a)+v* (a-p)=(B-o)(B-7)(v-a) .

15) Av (oc+[3)2:2(0c2+[32) , va amoderyfei 6t o =P , o,feR.
16) Av (x +a)’ +(y+PB) =4(ox+By) , va deiEete 6t: x =a ot y=p, x,y,a,peR.

17) Av x =a—B vo deiEete 61: (x—a) +(x—a)(2B—7)+p —Py=0.
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18) Av af=3x+1 xaw a+p=2x+2 , va deiEete St : (2a-3)(2-3)=1.

2
1 1
19) Av (oc+—] =3, vo delete 61 1 o’ +—=0.
a

a
20) Av o+B+y=0, SeiEre 6t : oc2+[32+y2:2([32—0cy).

1 1 1
21) Av afy#0 , de(Ete St (oc+[3+y)2 = +B+y & —+—+—=0.
a

B vy
22) i) No amodeiEete 61t : (oc2 +[32)(x2 +y2) = (ax+PBy)" +(ay—Bx)", (Taviémra Lagrange)
ii) Na yodyete tov apBud 74-130 , wg dBoolona TETQAYDVOY AREQAIMY 0OLOUDY .
23) Av x*+y* =1, dei€te 611 mopdotaon : A :(3—2y2)y4 +(3—2x2)x4 , elva aveEdoTnTn Twv
x,yeR .
24) Na YivouV YLVOUEVO Ol TTOLQOOTAOELS

A=x"-1, B=x’y’-16a’, T=a’B+2a’B’ +ap’, A=x*-3x+2, E=x>+10x+24,

2 2

Zext+ix—4, HeX o liys Y @oaxd_sxl+dx . 1=27x° -8y’ , K=o’ +4p—4.
9 37 4

3 3
25) i) AeiEte OtL: %:owﬁ
(a—B) +ap

333’ +33°

ii) Na vroloywobel To xAdopo: —————.
300" +333-33

26) Na amlomoimBovv oL TaQaoTdoELS :

x> — o o —xo’ ax’ (x2+5x+6) (x4—16)(xz—x) 2% —ox — o
(l) 2 ’ T2 20 > 5 ’ 6) 3 3 ’ 8)
X© —ox X 0+ Xa o x(x —9) (x —x)(x —4x) X—0
27) Na yivouv ot TpdEels :
2 3 X X’ +20x+a’ o’ o — o+ a
(l) 2 + 2 9 B) : 2 b ) 2 2_ B - B +
X°—0ox ox-—o o+ X x°—3x o —p° a+B) 20-f PB-a
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28) Ouoia oL mpdaEelg:

a)

9

a+3p  a-3p | a’ —3p B) I 3a’+9a 30 B =27
a’—p° (a_B)z' 27 a’-9 B-a 9-3B-3a+af) 3a

Y) K 33a3'a2+aﬁ+32— 3 ]:OHB}.O‘_B, ) ! 2-(%+i2]+ 2 3.(l+1]
a —f a+f p-a) 3 9 (a+B)” L= B°) (a+p) Lo B

€) Kl— 20 ]:(“3_53—3@”(0(%52), ory L L Lyl acab -p+p
+o 1

o’ +p a—PB

29) Av o+ +y =21 deiEte OTL :
i) 2By =4t(t—a)+a’ B —y*, ii) t(t—a)+(t-B)(t-v)=By,

iii) (20t+PBy)(2Bt+ay)(2yt+ap)=(a+B) (B+y) (v+a) .

2 2 2 2 2 2
o P -2By P -y 20y y-oa-20B

30) Av ao+B+y=0, va amodelEete OTL :
o+ B+y o+y

omov : a+B#0, B+y#0 o a+y=0.

31) Av i+X+£+X+E+§+3:0 ,ue xyz#0 , va amodeyfel 6t x+y+z=0 1

y z X X 'y z

Xy+yz+zx =0

32) Av o’ +B°+a’ B’ —10-(a+P+af)+61=0, deEre dt: o’ +B*=35.

33) Av a,B,yeR zat 3(oc2+[32+y2):(0c+[3+y)2 W61 a=P=7.



